206D432 DASAR SISTEM KENDALI (Test II)
                                              100 menit OPEN BOOK
NAMA:_________________________________No. STAMBUK: _____________

Kerjakan semua soal pada tempat yang disediakan, jika tidak cukup gunakan halaman sebaliknya

Bagian I (40 point): Isilah titik-titik pada setiap pernyataan di bawah ini. Jawaban tepat bernilai 2 point, jawaban sesat bernilai -1 point, tidak menjawab tentu saja mendapat nol saja.
Sistem kendali pada dasarnya adalah sistem apa saja yang ditengarai terdiri dari 2 (dua) bagian yaitu bagian …............................. dan bagian ……..............................

Suatu sistem kendali yang lengkap memiliki 4 (empat) isyarat, yaitu: isyarat ........................., .............................., ........................... dan ............................
Nisbah Alih (Transfer Function) suatu sistem adalah tanggapan …..................-nya. Jika g(t) adalah model Nisbah Alih suatu sistem dan sistem itu diberi masukan isyarat x(t), maka isyarat luarannya akan berupa hasil .......................... antara g(t) dan x(t). Jika suatu sistem kendali atau kendalian di-model-kan dengan Nisbah Alih G(s)=N(s)/D(s), maka akar-akar persamaan N(s) = 0 disebut ….................. sedangkan akar-akar persamaan D(s) = 0 disebut ...................... Order dari suatu sistem kendali sesuai dengan jumlah …………….. dari Nisbah Alih Daur Tertutupnya, dan ini akan sama dengan jumlah ……………….. dari persamaan karakteristiknya.
Di antara berbagai isyarat fungsi waktu, 4 (empat) di antaranya sering digunakan sebagai isyarat uji, yaitu isyarat ………………. satuan, isyarat ……………….. satuan, isyarat ……………… satuan dan isyarat ……………………………. Salah satu di antaranya, yaitu isyarat …………………….. satuan, (t), tidak bisa di-realisasi secara fisik. Isyarat tersebut dapat dibuat secara matematik dengan menggunakan isyarat yang membentuk bidang seluas ………………….satuan dengan sumbu waktu t. Isyarat uji yang lain, yaitu isyarat ……………satuan, u(t), dapat direalisasi dengan suatu saklar pindah dan ………………………
Bagian II ALAT-ALAT MATEMATIK (40 point)
2.1. Jika bagan kotak di sebelah kiri setara dengan bagan kotak di sebelah kanan, tentukan nilai K (10  point):


Jawab:
2.2.  Tentukan persamaan differensial yang menghubungkan isyarat masukan x(t) dan isyarat keluaran y(t): (5 point)






Jawab:
2.3  Dari soal 2.2. tentukan pula Nisbah Alih G(s) = Y(s)/X(s)! X(s)=    x(t) dan Y(s)=   y(t), semua keadaan awal di-assumsi-kan nol  (5 point). Lalu tentukan frekuensi alamiah tak teredam (undamped natural frequency) n [rad/sec] (5 point) dan nisbah redaman (damping-ratio) -nya (5 point).

Jawab:

2.4. Dari soal 2.3., dengan menggunakan Tabel Laplace, tentukan isyarat luaran y(t) jika diketahui isyarat masukan x(t) merupakan isyarat undak satuan u(t) (10 point)

Jawab:
Bagian III ISTILAH-ISTILAH KHUSUS (20 point)  Jika tidak cukup tempat pada halaman ini, kerjakan di halaman sebaliknya. 
3.1. Suatu kendalian G(s)=1/(10s2) dikendalikan dengan umpan-balik H(s)=(s+1)/(2s+1), maka tentukan:


a. Bagan kotak Sistem Kendali ini! (2 point)


b. Nisbah Alih Daur Terbuka (Open Loop Transfer Function)-nya! (2 point)


c. Nisbah Alih Daur Tertutup (Closed-Loop Transfer Function)-nya! (3 point)


d. Persamaan Karakteristik-nya! (3 point)

Jawab:


3.2. Tentukan order dari sistem dengan Nisbah Alih G(s) =  

lalu gambarkan pole-pole dan zero-zero-nya pada bidang kompleks ! (10 point)

Jawab: 
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Gunakan halaman kosong di sebaliknya, jika tidak cukup di sini!

